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Awayovicuo 1% Tetpaunvov oto 1° Kepdioo
Huepounvia : ....-12-2023

Tunua: IT''- Owovopiog kot [TAnpo@opikmg

OVOUOTETMVULO & ottitttteiitttet e eeeeeaeeeeeeeeenns
Ofua 1°
A. T1ote (o cuvaptnon Aéyetan cuveyng o€ va oNUEL0 X, TOL TTEGIOL OPICUOD TG .
(Movédeg 2)
B. Na dtatvnmoete 10 Oedpnpo eVOIUECHV TILOV KOl VOL TO OTOJEIEETE.
(Movéodeg 5)
I'. No dwatvndoete To Oempnuo Bolzanokot v yeouetpikn tov gpunveio.
(Movéodeg 3)
A. TI6te o ovvaptnon  f elvon suveyic oto Sidotnuoa (05, IB ) Kol TdTE 6TO ddoTN O
[a, 5] ; (Movédeg 5)
E. Epotioeig Xowotod — AdBog (Movéoeg 10)
1. Av ]Jng f(x)= ]Jng S (x) 161en f cvveyfc o100 . X A

2. Av f(x):L2 kar g(x) =x" +6 tot1e
e
1

fog(x)=—— T A
1
gof (x) = m +6 )Y A
3. Av wa ovvaptnon f eivon cuveyng oe éva dtaotnua A
Kol e unoevileton og avto 10t VX € A €ym 6T
f(x)<0 1 f(x)>0 . DINVAN
x>+1 X!
4. H e&icmon 1 + T 0¢&yel ma tovddyotov pie oto (-3,1) X A

5. Avnovvéapmon f eivor cuveyng oe €va dtdotnua (a B ) ,toten f

TOIPVEL TAVTOTE L0, LEYIGTN KO Lo EAQYLGTN TIUN. )Y A
Ocua 2°
e’ -1 1+x
Aivovtau ot ovvaptioeg f(X) = o g g(x)=In PR
1) No amodeitete 6t n f eivon avriotpéyun kon 61t =0 . (Movddec 5)
2) Na opio0ei  cuvaptnon go f . (Movddec 5)

3) Na amodeiete 0Tin 9 sivon yvnoing avéovoa 6to medio optouov Tng. (Movddec 8)



4) Na anodeitete 6Tt ot ovvaptiocelg T, f 7 eivan mepitég ovuvaptioels. (Movédeg 7)

Odua 3°
Aivetan meprrtiy suvaptmon f 10 =0 ovveyic oto 2 yio v omoia woydet :
lim f(X)+x>+x-2 _
X2 X—2
1. Na Bpeite qv ipy f(2) .
2. Na anodei&te 6t 1 f ovveyng oto -2

: o0 lim— T
3. Na vroroyicete to opro 111 W2 _Ax+ 4

£(x)— F(2)+nu(x-2)

9

4. No vroloyicete T0 Op1O: |

X2 x> -4
(Movéoeg 25)
Ocua 4°
Aiveton 1 ovveyng ovvdptnon f I =0 yio v onoia woydet :
f(X)—2f(1—-x)=3x—-3—-e*+2"" yia k40 X €[]
A1.Na anodeitete 6t1 0 TOTOG TNC cvvaptnong f eivon: F(X)=x—e*+1, (Movadeg 6)
A2. No. Bpeite t1g pileg ko o mpdonuo g ovvaptnong f . (Movéodeg 6)
A3. Na Moete Tqv avicoon (e —x-2)+e>0.
(Movéodeg 6)

A4.No amodeitete 0TL vdpyel povadikd X, € yio o omoio oyvet :

e -(x,—2023)=1 (Movédec 7)

Aldpkela : 2 SO0KTIKEG DPEC



